
 
 
 
 
 

 
 

Questions 1-32 and 43 are for release after 6:00PM/ET Thursday, January 19, 2017. 
Questions 41-42 are for release after 6:00PM/ET Tuesday, January 24, 2017. 
Questions 33-40 are for release after 6:00PM/ET Wednesday, January 25, 2017. 

 
 
 
 

Methodology 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 
Shaw & Company Research (R). The poll was conducted by telephone with live interviewers 
January 15-18, 2017 among a random national sample of 1,006 registered voters (RV).  
 
Results based on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three 
percentage points. 
 
Landline (434) and cellphone (572) telephone numbers were randomly selected for inclusion in 
the survey using a probability proportionate to size method, which means phone numbers for 
each state are proportional to the number of voters in each state.  Fieldwork conducted by Braun 
Research, Inc. of Princeton, NJ. 
 
Results are of registered voters, unless otherwise noted. 
 
An asterisk (*) is used for percentages of less than one-half percent.  
A dash (-) represents a value of zero.  
Some percentages may not add to 100% due to rounding. 
 
Results from Fox News polls before February 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corp.  
  



1. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president? 
 

** President Obama Job Ratings Summary Among Registered Voters **  
 Approve Disapprove (Don’t know) 
Latest (15-18 Jan 17) 57% 39 4 
High (27-28 Jan 09) 65% 16 19 
Low (7-9 Sep 14) 38% 56 6 
Average (2009-Present) 47% 47 6 

 
  Approve Disapprove (Don’t know) 
15-18 Jan 17 57% 39 4 
RECENT TREND 
11-13 Dec 16 53% 41 7 
3-6 Nov 16 52% 47 2 
22-25 Oct 16 53% 46 1 
15-17 Oct 16 50% 45 5 
10-12 Oct 16 56% 41 3 
3-6 Oct 16 52% 47 2 
27-29 Sep 16 51% 46 3 
11-14 Sep 16 52% 45 3 
28-30 Aug 16 54% 43 3 
31 Jul-2 Aug 16 52% 45 3 
26-28 Jun 16 50% 47 3 
5-8 Jun 16 51% 46 3 
14-17 May 16 48% 49 3 
11-13 Apr 16 49% 47 5 
20-22 Mar 16 48% 46 5 
15-17 Feb 16 49% 47 4 
18-21 Jan 16 45% 48 7 
4-7 Jan 16 42% 53 5 

 
2. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
15-18 Jan 17 17% 74 9 
27-29 Sep 16 19% 74 7 
20-22 Mar 16 14% 77 9 

    
20-22 Oct 13 [LOW]   9% 85 6 

    
12-13 May 09  41% 49 10 
31 Mar-1Apr 09 38% 52 10 
3-4 Mar 09 [HIGH] 41% 48 10 

  

⋮

⋮



3. Do you think the country is better off or worse off today than before Barack Obama was 
elected president? 

 

 Better off Worse off 
(About  

the same) (Don’t know) 
15-18 Jan 17 55% 38 5 2 
12-14 Oct 14 39% 49 9 3 

 
4. Do you approve or disapprove of how Donald Trump is handling the presidential 

transition? 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
15-18 Jan 17 37% 54 6 

 
5.-11. I'm going to read you the names of several individuals and items.  Please tell me whether 

you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one.  If you've never heard 
of one please just say so.  [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly 
(favorable / unfavorable) or only somewhat?] [RANDOMIZE] 

 
Summary Chart Among Registered Voters 

 ---------Favorable--------- --------Unfavorable-------- (Can’t 
say) 

Never 
heard of  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 

Barack Obama 60% 44 16 39 13 26 1 - 
The 2010 health care 

law, also known as 
Obamacare 50% 26 24 46 10 36 4 * 

The Democratic Party 47% 18 29 48 18 30 4 * 
Mike Pence 45% 25 20 37 12 25 11 8 
Hillary Clinton 43% 21 22 55 11 44 1 * 
Donald Trump 42% 21 21 55 11 44 3 - 
The Republican Party 41% 13 28 53 23 30 5 * 

  



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
Barack Obama 

15-18 Jan 17 60% 39 1 - 
11-13 Dec 16 57% 42 1 - 
27-29 Sep 16 54% 45 1 - 
11-14 Sep 16 55% 43 2 - 
31 Jul-2 Aug 16 54% 44 2 * 
14-17 May 16 50% 47 3 * 
20-22 Mar 16 49% 48 3 * 

     
13-14 Jan 09 [HIGH] 76% 15 9 - 

     
26-27 Jun 07 46% 30 17 8 
17-18 Apr 07 47% 23 19 11 
30-31 Jan 07 [LOW] 41% 20 20 18 

 
Donald Trump 

15-18 Jan 17 42% 55 3 - 
11-13 Dec 16 [HIGH] 47% 51 3 * 
3-6 Nov 16 38% 60 2 * 
1-3 Nov 16 42% 56 1 * 
22-25 Oct 16 41% 57 2 * 
15-17 Oct 16 38% 59 2 * 
10-12 Oct 16 35% 63 2 * 
3-6 Oct 16 40% 58 2 - 
27-29 Sep 16 41% 57 2 - 
11-14 Sep 16 41% 57 2 * 
28-30 Aug 16  42% 56 1 1 
31 Jul-2 Aug 16 36% 63 2 * 
5-8 Jun 16 40% 58 2 * 
14-17 May 16  41% 56 3 * 
20-22 Mar 16 31% 65 4 * 
20-22 Sep 15 34% 59 5 2 
25-27 Apr 11 33% 57 9 - 
16-17 Jan 07 [LOW] 30% 53 16 1 
1-2 Mar 05 39% 37 22 2 

 
Mike Pence 

15-18 Jan 17 45% 37 11 8 
11-13 Dec 16 42% 37 13 7 
22-25 Oct 16 51% 34 7 8 
10-12 Oct 16 47% 35 8 9 
3-6 Oct 16 46% 32 12 11 
27-29 Sep 16 40% 30 14 16 
31 Jul-2 Aug 16 35% 30 15 21 

  

⋮

⋮



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
 
Hillary Clinton 

15-18 Jan 17 43% 55 1 * 
11-13 Dec 16 42% 56 2 * 
3-6 Nov 16 42% 56 2 * 
1-3 Nov 16 41% 58 1 - 
22-25 Oct 16 44% 55 1 * 
15-17 Oct 16 45% 53 2 * 
10-12 Oct 16 45% 54 1 * 
3-6 Oct 16 43% 56 1 - 
27-29 Sep 16 45% 55 1 - 
11-14 Sep 16 44% 54 2 - 
28-30 Aug 16 45% 53 1 - 
31 Jul-2 Aug 16 44% 55 1 - 
5-8 Jun 16 42% 56 2 - 
14-17 May 16 [LOW] 37% 61 1 * 
20-22 Mar 16 39% 58 2 * 

     
19-21 Aug 12 [HIGH] 63% 31 6 1 

     
18-19 Sep 96 46% 46 8 - 
4-5 Sep 96 49% 44 7 - 
21-22 Aug 96 45% 48 7 - 

 
 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
 
The 2010 health care law, also known as Obamacare 

15-18 Jan 17 50% 46 4 * 
11-13 Aug 15 41% 54 4 1 
1-3 Mar 15 38% 58 4 - 

 
  

⋮

⋮



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
The Democratic Party 

15-18 Jan 17 47% 48 4 * 
22-25 Oct 16 50% 47 3 * 
27-29 Sep 16 50% 47 3 * 
14-17 May 16 47% 49 3 1 

     
24-26 Sep 12  50% 41 9 - 
13-15 May 12 48% 44 7 - 
10-12 Mar 12 48% 44 7 1 
7-9 Aug 11 [LOW] 41% 50 9 - 
25-27 Apr 11 49% 45 5 - 

     
31 Mar-1 Apr 09  54% 38 7 - 
28-29 Oct 08 51% 43 6 - 
20-21 Oct 08 53% 40 7 - 
22-23 Jul 08 50% 40 10 - 
17-18 Jun 08 52% 37 10 1 
19-20 Feb 08 [HIGH] 54% 36 10 - 
25-26 Sep 07 50% 40 10 - 

     
25-26 Oct 05 46% 37 16 1 
29-30 Mar 05 46% 38 16 - 
21-22 Jan 04 51% 33 16 - 

 
The Republican Party 

15-18 Jan 17 41% 53 5 * 
22-25 Oct 16 47% 49 4 * 
27-29 Sep 16 46% 50 5 * 
14-17 May 16 40% 53 6 1 

     
20-22 Oct 13 [LOW] 30% 63 6 1 
1-2 Oct 13 35% 59 6 1 

     
24-26 Sep 12  43% 46 10 1 
13-15 May 12 45% 48 7 - 
10-12 Mar 12 39% 52 9 - 
7-9 Aug 11 35% 54 10 - 
25-27 Apr 11 41% 53 6 - 

     
31 Mar-1 Apr 09 41% 50 10 - 
28-29 Oct 08  45% 49 6 - 

     
25-26 Oct 05 42% 43 14 1 
29-30 Mar 05 48% 38 13 - 
21-22 Jan 04 [HIGH] 49% 35 16 - 

  

⋮

⋮

⋮

⋮

⋮

⋮

⋮



12. Would you say you feel optimistic or pessimistic about the U.S. economy right now? [IF 
OPTIMISTIC OR PESSIMISTIC: Is that strongly or only somewhat?] 

 
 -----------Optimistic----------- ----------Pessimistic---------- (Don’t 

know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 
15-18 Jan 17 66% 23 43 30 19 11 3 
4-7 Jan 16 49% 11 38 49 27 22 2 
11-13 Jan 15 58% 18 40 39 20 19 3 
30-31 Aug 05 43% 22 21 50 23 27 7 
8-9 Jun 04 55% 26 29 38 19 19 7 
3-4 Mar 04 57% 25 32 36 22 14 7 
9-10 Sep 03 56% 24 32 37 17 20 7 
29-30 Jul 03 60% 22 38 33 20 13 7 
6-7 May 03 58% 25 33 35 17 18 7 
25-26 Mar 03 55% 21 34 36 20 16 9 
11-12 Feb 03 40% 15 25 52 27 25 8 
3-4 Dec 02 51% 20 31 41 28 13 8 
26-27 Feb 02 66% 31 35 28 18 10 6 
12-13 Dec 01 71% 33 38 24 16 8 5 
3-4 Oct 01 71% 34 37 23 16 7 6 
25-26 Jul 01 55% 22 33 37 22 15 8 

 
13. Who do you think deserves the most credit for the recent rise in the stock market -- 

Donald Trump, Barack Obama -- or is it the regular ups and downs of the market? 
 

 
Donald 
Trump 

Barack 
Obama The market (All / mix) (Don’t know) 

15-18 Jan 17 23% 13 56 2 6 
 
14. Which of the following comes closer to your view of the mood in the country today? 
 

 We’re all in this together 
It’s everyone  

for themselves (Don’t know) 
15-18 Jan 17 34% 60 6 

 
15. Do you think opportunities in the United States generally: 
 

 
Favor  

other people 
Favor people 

like you 
(Neither / 

Fair) (Don’t know)  
15-18 Jan 17 38% 36 17 10  

 
  



[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
16. Do you think your Congressional representative is doing a good job or a bad job listening 

to people like you? 
 

 Good job Bad job (Don’t know) 
15-18 Jan 17 44% 40 15 

 
17. Do you think Donald Trump is doing a good job or a bad job listening to people like you? 
 

 Good job Bad job (Don’t know) 
15-18 Jan 17 40% 50 10 

 
18. What do you think should be Donald Trump’s top priority as president? [RECORD 

VERBATIM] [ACCEPT ONLY ONE RESPONSE] [IF MULTIPLE RESPONSES, 
ASK: Well, if you had to pick one…]  

 
 15-18 Jan 17 
Economy/jobs    25% 
Health care 12 
Bring people together / 
  unite the country 12 
National security 7 
Resign/quit 5 
Better communication /  
  stop tweeting 5 
Build the wall/immigration 4 
Make America Great Again /  
  put America first 3 
Foreign policy 3 
Equality/civil rights 2 
Environment/climate change 2 
Education 2 
Reduce debt/government 
spending 1 
Tax reform 1 
Listen to his advisors/learn 1 
Help the poor 1 
Ethics/honesty 1 
Morals/values 1 
Keep his promises 1 
Other 5 
Not sure/refused 5 

  



19.-26. How important is it to you that Donald Trump focuses on each of the following issues in 
his first year as president? [RANDOMIZE] 

 
 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 
Jobs and the economy 46% 42 11 1 * 
Terrorism and ISIS 44% 34 18 3 1 
Health care 43% 39 13 3 1 
Government spending 38% 36 21 4 1 
Foreign policy 34% 41 21 3 2 
Supreme Court 

nominations 33% 35 21 7 3 
Immigration 27% 26 34 12 1 
The wall along the U.S.-

Mexico border 13% 13 22 52 1 
 
27. Which of the following do you think poses the most immediate threat to U.S. security?  

SCALE: 1. Superpowers, like China or Russia   2. Rogue nations, like North Korea or 
Iran   3. Terrorist groups, like al Qaeda or ISIS   4. (All / mix)   5. (Don’t know)  

 

  Superpowers 
Rogue 
nations 

Terrorist 
groups (All / mix) (Don’t know) 

15-18 Jan 17 21% 12 51 12 4 
  
28. Which type of attack do you think poses the most immediate threat to U.S. security? 
 

  
Conventional 

military attacks 
Nuclear 
attacks Cyberattacks 

Terrorist 
attacks 

(All / 
mix) 

(Don’t 
know) 

15-18 Jan 17 2% 10 35 43 8 2 
  



29. Which one of the following comes closest to what you would like to see lawmakers do 
with the Affordable Care Act, also known as Obamacare -- would you like lawmakers to 
repeal the law entirely, repeal parts of the law, expand the law, or leave it as is? 

 

 
Repeal it 
entirely 

Repeal parts 
of the law Expand it Leave as is (Don’t know) 

15-18 Jan 17 23% 34 28 13 2 
13-15 Jul 15 32% 22 21 20 4 
11-13 Jan 15 33% 27 19 16 4 
1-2 Oct 13* 30% 24 15 26 5 
22-24 Jun 13 39% 19 17 19 6 
17-19 Mar 13 30% 25 20 20 5 
28-30 Oct 12 28% 26 17 22 7 
15-17 Jul 12 29% 28 18 22 3 
10-12 Mar 12 31% 28 22 14 5 
3-5 Apr 11 31% 29 18 16 5 
18-19 Jan 11 27% 34 20 14 4 
14-15 Dec 10 27% 32 15 16 9 
26-28 Oct 10 29% 29 20 15 7 
11-13 Oct 10 27% 27 19 17 10 
* 2013 and earlier: “…see lawmakers do with the new health care law – would you like…” 

 
30. If Obamacare is repealed, would you like to see it replaced with something new or would 

you prefer to go back to the system that was in place in 2009?  
 

 
Replaced  

with something new 
Go back to the  

system in place in 2009 (Don’t know) 
15-18 Jan 17 74% 19 7 

 
31. If Obamacare is repealed, should it be repealed immediately or only after a replacement 

plan is in place? 
 

 Repealed immediately Replacement in place (Don’t know) 
15-18 Jan 17 17% 82 2 

 
32. Do you think it is the responsibility of the federal government to make sure that all 

Americans have health care, or is that not the responsibility of the federal government? 
 

 Yes No (Don’t know) 
15-18 Jan 17 56% 41 3 
21-22 Jul 09 51% 46 4 
17-18 Feb 09 66% 33 2 

  



Changing topics …  
33. The term American Dream can mean different things to different people.  However you 

define it, do you believe your family has achieved the American Dream, you’re on your 
way to achieving it, or is it out of reach for your family? 

 
 Achieved it On the way Out of reach (Don’t know) 
15-18 Jan 17 40% 43 15 2 

 
34.-40. I’m going to read you some different ideas of the American Dream, and for each one I’d 

like you to tell me how important it is for achieving the American Dream. 
[RANDOMIZE] 
 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 

Retiring comfortably? 
15-18 Jan 17 45% 43 11 1 1 
28-30 Sep 14 34% 49 14 2 1 

 
Raising a family? 

15-18 Jan 17 44% 30 20 5 * 
28-30 Sep 14 38% 45 12 4 1 

 
Making valuable contributions  
   to your community? 

15-18 Jan 17 35% 39 24 1 * 
 
Having a successful career? 

15-18 Jan 17 33% 43 20 3 * 
28-30 Sep 14 29% 45 22 3 1 

 
Owning a home? 

15-18 Jan 17 33% 36 27 4 * 
28-30 Sep 14 27% 46 21 5 1 

 
Graduating from college? 

15-18 Jan 17 30% 31 33 7 * 
28-30 Sep 14 23% 38 29 9 1 

 
Being better off than the  
   generation before you? 

15-18 Jan 17 25% 32 34 8 1 
  



Moving on …  
41. How concerned are you that fake news is hurting the country? 
 

 -----------Concerned----------- --------Not concerned-------- (Don’t 
know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 

15-18 Jan 17 84% 61 23 15 7 8 2 
 
42. How confident are you that you can tell real news from fake news?  
 

 -----------Confident----------- --------Not confident-------- (Don’t 
know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 

15-18 Jan 17 79% 42 37 19 11 8 1 
 
43. Which of the following better describes how you’re feeling about politics these days? 
 

 
You’re energized and 

want to be more involved 
You’re tired of it and 

want it to go away 
(Both / 

Depends) 
(Don’t 
know) 

15-18 Jan 17 39% 50 8 3 
 
POLITICAL IDENTIFICATION  

 Democrat Republican Independent / Other 
15-18 Jan 17 45% 38 17 

  



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups 
 

The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 
Shaw & Company Research (R).  The poll was conducted by telephone with live interviewers 
January 15-18, 2017 among a random national sample of 1,006 registered voters.  Results based 
on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three percentage points.   
 
Results among the attached subgroups have larger sampling errors: 
 

Registered Voters +/- 3% 
--- 
Men:  +/- 4% 
Women:  +/- 4% 
--- 
White:  +/- 3.5% 
Non-White:  +/- 6% 
--- 
Under Age 45:  +/- 5.5% 
Age 45+:  +/- 3.5% 
--- 
Income Under $50k:  +/- 6% 
Income $50k+:  +/- 4% 
--- 
Democrats:  +/- 4.5% 
Republicans:  +/- 5% 
Independents:  +/- 7% 
--- 
Liberal:  +/- 5% 
Moderate:  +/- 7.5% 
Conservative:  +/- 4.5% 
--- 
White Evangelical:  +/- 6.5% 
--- 
White College Degree:  +/- 5% 
White No Degree:  +/- 5.5% 
--- 
Trump Voters:  +/- 5% 
Clinton Voters:  +/- 4.5% 

 



1. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Approve                     57%   52%    61%    47%    83%     61%   54%   64%   54% 
Disapprove                  39%   43%    36%    49%    15%     33%   43%   31%   42% 
(Don't know)                 4%    5%     3%     5%     2%      6%    3%    5%    3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     57%   95%   13%   55%   92%   69%   25%      24%      57%     38%     11%      97% 
Disapprove                  39%    4%   82%   37%    7%   24%   70%      73%      40%     57%     86%       1% 
(Don't know)                 4%    1%    5%    8%    1%    7%    5%       3%       3%      5%      3%       2% 
 
 
2. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Approve                     17%   17%    17%    13%    26%     25%   11%   20%   16% 
Disapprove                  74%   75%    72%    78%    63%     63%   81%   67%   77% 
(Don't know)                 9%    7%    11%     9%    10%     12%    8%   13%    7% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     17%   17%   16%   20%   16%   16%   18%      12%      11%     15%     12%      18% 
Disapprove                  74%   74%   75%   69%   75%   68%   74%      79%      80%     75%     79%      74% 
(Don't know)                 9%    9%    9%   11%    8%   15%    9%       9%       8%      9%      9%       8% 
 
 
3. Do you think the country is better off or worse off today than before Barack Obama was elected president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Better off                  55%   52%    57%    46%    76%     58%   53%   60%   52% 
Worse off                   38%   42%    34%    46%    17%     33%   41%   33%   40% 
(About the same)             5%    5%     5%     5%     4%      6%    5%    3%    6% 
(Don't know)                 2%    1%     3%     2%     3%      4%    2%    4%    1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Better off                  55%   89%   16%   51%   87%   60%   27%      25%      57%     37%     13%      91% 
Worse off                   38%    7%   75%   35%    7%   31%   64%      67%      37%     54%     80%       5% 
(About the same)             5%    3%    6%    9%    4%    6%    5%       4%       6%      5%      5%       3% 
(Don't know)                 2%    1%    3%    5%    1%    3%    3%       4%       *%      4%      3%       1% 
 
 
4. Do you approve or disapprove of how Donald Trump is handling the presidential transition? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Approve                     37%   43%    31%    43%    22%     32%   40%   31%   40% 
Disapprove                  54%   47%    61%    48%    70%     59%   51%   62%   50% 
(Don't know)                 9%   10%     8%    10%     8%      9%    9%    8%   10% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     37%    8%   73%   31%    8%   24%   63%      64%      32%     52%     80%       6% 
Disapprove                  54%   86%   18%   51%   87%   61%   26%      26%      59%     38%     11%      90% 
(Don't know)                 9%    6%    9%   19%    5%   14%   11%      10%       9%     10%     10%       4% 
 
  



5. Donald Trump: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Strongly favorable          21%   26%    16%    24%    12%     14%   25%   16%   23% 
Somewhat favorable          21%   22%    21%    26%     9%     24%   19%   19%   22% 
Somewhat unfavorable        11%   12%    11%    10%    16%     11%   12%   13%   11% 
Strongly unfavorable        44%   36%    51%    38%    60%     48%   41%   50%   41% 
(Can't say)                  3%    3%     2%     3%     3%      2%    3%    2%    3% 
Never heard of                -     -      -      -      -       -     -     -     - 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
 
Strongly favorable          21%    3%   43%   16%    5%   16%   35%      38%      17%     31%     50%       1% 
Somewhat favorable          21%    4%   40%   24%    6%   14%   36%      34%      21%     29%     40%       4% 
Somewhat unfavorable        11%   13%    8%   15%    9%   19%   11%      10%      12%      8%      5%      13% 
Strongly unfavorable        44%   78%    7%   39%   80%   45%   16%      14%      47%     30%      3%      80% 
(Can't say)                  3%    2%    2%    7%    1%    6%    3%       3%       3%      3%      3%       2% 
Never heard of                -     -     -     -     -     -     -        -        -       -       -        - 
 
 
6. Mike Pence: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Strongly favorable          25%   26%    23%    29%    13%     17%   30%   19%   27% 
Somewhat favorable          20%   21%    19%    20%    18%     20%   19%   13%   22% 
Somewhat unfavorable        12%   12%    12%    11%    15%     13%   11%   15%   12% 
Strongly unfavorable        25%   21%    29%    25%    26%     30%   22%   25%   26% 
(Can't say)                 11%   11%    11%    11%    11%      9%   12%   15%    9% 
Never heard of               8%    9%     6%     4%    17%     10%    6%   13%    5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          25%    4%   52%   16%    4%   13%   45%      48%      23%     35%     57%       4% 
Somewhat favorable          20%   10%   30%   22%   10%   19%   28%      25%      18%     22%     25%      11% 
Somewhat unfavorable        12%   19%    3%   15%   18%   18%    6%       4%      14%      9%      4%      21% 
Strongly unfavorable        25%   48%    4%   14%   54%   17%    5%       9%      31%     19%      2%      48% 
(Can't say)                 11%   10%    8%   19%    9%   17%   10%      10%      12%      9%     10%       9% 
Never heard of               8%    9%    3%   15%    6%   17%    6%       3%       2%      6%      2%       7% 
 
 
7. Barack Obama: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Strongly favorable          44%   39%    49%    35%    69%     44%   45%   51%   42% 
Somewhat favorable          16%   14%    17%    16%    15%     22%   12%   17%   15% 
Somewhat unfavorable        13%   15%    10%    15%     5%     14%   11%   10%   14% 
Strongly unfavorable        26%   30%    23%    33%     9%     18%   32%   21%   28% 
(Can't say)                  1%    2%     1%     1%     2%      2%    1%    1%    1% 
Never heard of                -     -      -      -      -       -     -     -     - 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          44%   84%    4%   32%   80%   50%   15%      14%      46%     25%      4%      85% 
Somewhat favorable          16%   12%   15%   29%   14%   21%   16%      13%      15%     17%     10%      13% 
Somewhat unfavorable        13%    2%   23%   18%    3%   12%   21%      19%      11%     20%     24%       1% 
Strongly unfavorable        26%    2%   57%   20%    4%   16%   47%      52%      27%     37%     61%       1% 
(Can't say)                  1%    1%    1%    1%    *%    1%    2%       2%       1%      1%      2%        - 
Never heard of                -     -     -     -     -     -     -        -        -       -       -        - 
 
  



8. Hillary Clinton: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Strongly favorable          21%   14%    28%    16%    35%     18%   24%   27%   19% 
Somewhat favorable          22%   22%    23%    18%    33%     26%   19%   22%   22% 
Somewhat unfavorable        11%   12%    10%    12%     9%     15%    9%   12%   11% 
Strongly unfavorable        44%   50%    38%    53%    20%     40%   47%   36%   47% 
(Can't say)                  1%    2%     1%     1%     2%      1%    1%    1%    1% 
Never heard of               *%    *%      -     *%      -       -    *%    *%     - 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          21%   41%    3%   13%   40%   17%    9%       6%      21%     11%      1%      44% 
Somewhat favorable          22%   39%    3%   21%   37%   28%    9%       9%      24%     13%      1%      41% 
Somewhat unfavorable        11%   10%   10%   18%   11%   16%   10%       4%      12%     12%      8%      11% 
Strongly unfavorable        44%    8%   85%   45%   12%   37%   71%      81%      41%     63%     90%       3% 
(Can't say)                  1%    1%    *%    4%    1%    2%    1%        -       1%      *%      1%       1% 
Never heard of               *%    *%     -     -     -     -    *%        -        -      *%       -       *% 
 
 
9. The Democratic Party: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Strongly favorable          18%   13%    23%    12%    34%     17%   19%   24%   16% 
Somewhat favorable          29%   29%    29%    25%    38%     31%   28%   31%   29% 
Somewhat unfavorable        18%   18%    19%    21%    11%     24%   15%   17%   18% 
Strongly unfavorable        30%   35%    25%    37%    13%     22%   35%   23%   33% 
(Can't say)                  4%    5%     4%     5%     3%      6%    3%    4%    4% 
Never heard of               *%    *%      -      -     1%      1%    *%    1%     - 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          18%   37%    1%    7%   34%   16%    7%       4%      14%     11%      2%      36% 
Somewhat favorable          29%   47%    8%   29%   47%   38%   12%      17%      33%     19%      7%      49% 
Somewhat unfavorable        18%   11%   24%   26%   12%   19%   23%      19%      20%     22%     21%      11% 
Strongly unfavorable        30%    3%   64%   24%    6%   18%   53%      56%      30%     43%     66%       2% 
(Can't say)                  4%    1%    3%   14%    2%    7%    5%       4%       4%      5%      5%       1% 
Never heard of               *%    *%     -    *%    *%    1%     -        -        -       -       -       *% 
 
 
10. The Republican Party: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Strongly favorable          13%   14%    12%    15%     7%     13%   13%   12%   14% 
Somewhat favorable          28%   30%    25%    32%    17%     26%   29%   25%   29% 
Somewhat unfavorable        23%   21%    25%    20%    31%     26%   22%   22%   24% 
Strongly unfavorable        30%   28%    33%    27%    39%     28%   32%   34%   29% 
(Can't say)                  5%    6%     5%     5%     6%      7%    4%    7%    4% 
Never heard of               *%    1%      -     *%      -      *%    *%    1%     - 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          13%    1%   30%    6%    3%    8%   23%      23%       9%     21%     29%       1% 
Somewhat favorable          28%    9%   47%   34%   10%   25%   42%      43%      31%     33%     46%       9% 
Somewhat unfavorable        23%   29%   15%   27%   25%   34%   18%      19%      21%     19%     15%      29% 
Strongly unfavorable        30%   56%    4%   22%   58%   24%   11%      10%      34%     21%      4%      57% 
(Can't say)                  5%    5%    4%    9%    4%    9%    5%       5%       4%      6%      5%       4% 
Never heard of               *%     -     -    2%     -    1%    *%       1%        -      1%       -        - 
 
  



11. The 2010 health care law, also known as Obamacare: Please tell me whether you have a generally favorable or 
unfavorable opinion of... 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Strongly favorable          26%   25%    27%    19%    43%     25%   27%   32%   24% 
Somewhat favorable          24%   22%    25%    21%    30%     30%   19%   23%   24% 
Somewhat unfavorable        10%   11%     9%    12%     7%     10%   10%   10%   11% 
Strongly unfavorable        36%   39%    33%    44%    16%     32%   39%   29%   39% 
(Can't say)                  4%    3%     5%     4%     4%      3%    4%    6%    3% 
Never heard of               *%    *%      -      -     *%       -    *%     -    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          26%   50%    2%   19%   49%   22%   10%       7%      26%     14%      2%      51% 
Somewhat favorable          24%   38%    6%   24%   37%   37%    9%      11%      25%     18%      4%      39% 
Somewhat unfavorable        10%    3%   16%   15%    5%   10%   14%      13%      11%     12%     14%       4% 
Strongly unfavorable        36%    5%   72%   36%    6%   25%   63%      64%      34%     52%     76%       3% 
(Can't say)                  4%    4%    4%    5%    2%    6%    4%       5%       4%      4%      3%       3% 
Never heard of               *%    *%     -     -     -     -    *%        -        -       -       -        - 
 
 
12. Would you say you feel optimistic or pessimistic about the U.S. economy right now?  
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Strongly optimistic         23%   27%    20%    23%    24%     21%   25%   15%   28% 
Somewhat optimistic         43%   41%    44%    42%    43%     43%   42%   41%   43% 
Somewhat pessimistic        19%   19%    20%    20%    18%     23%   17%   23%   17% 
Strongly pessimistic        11%   10%    13%    11%    11%      9%   13%   16%   10% 
(Don't know)                 3%    3%     3%     3%     3%      4%    2%    5%    2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly optimistic         23%   21%   29%   18%   21%   20%   26%      26%      23%     23%     32%      20% 
Somewhat optimistic         43%   43%   43%   43%   41%   43%   44%      43%      46%     39%     38%      46% 
Somewhat pessimistic        19%   20%   18%   20%   20%   19%   18%      17%      20%     20%     18%      20% 
Strongly pessimistic        11%   13%    8%   16%   14%   13%    9%      11%      10%     13%      9%      12% 
(Don't know)                 3%    3%    3%    4%    4%    4%    3%       4%       1%      5%      4%       3% 
 
 
13. Who do you think deserves the most credit for the recent rise in the stock market -- Donald Trump, Barack 
Obama -- or is it the regular ups and downs of the market? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Donald Trump                23%   27%    20%    27%    14%     18%   27%   16%   26% 
Barack Obama                13%   13%    13%    10%    20%     14%   12%   13%   13% 
The market                  56%   52%    60%    56%    58%     60%   53%   60%   55% 
(All/mix)                    2%    2%     2%     2%     2%      1%    2%    3%    1% 
(Don't know)                 6%    5%     6%     5%     6%      6%    5%    7%    4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Donald Trump                23%    7%   47%   13%    7%   13%   40%      43%      25%     29%     51%       5% 
Barack Obama                13%   26%    1%    5%   25%   10%    5%       5%      14%      7%      1%      26% 
The market                  56%   59%   46%   71%   61%   65%   50%      44%      55%     56%     41%      62% 
(All/mix)                    2%    2%    1%    4%    2%    4%    1%       1%       2%      2%      2%       1% 
(Don't know)                 6%    6%    4%    6%    6%    8%    4%       6%       4%      6%      5%       6% 
 
  



14. Which of the following comes closer to your view of the mood in the country today?  
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
We're all in this           34%   34%    34%    33%    36%     32%   36%   37%   32% 
together                  
It's everyone for           60%   61%    59%    60%    59%     63%   58%   56%   61% 
themselves                
(Don't know)                 6%    5%     7%     7%     4%      6%    6%    7%    6% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
We're all in this           34%   30%   39%   33%   29%   26%   40%      37%      31%     35%     38%      30% 
together                  
It's everyone for           60%   65%   56%   57%   65%   64%   54%      58%      62%     58%     55%      65% 
themselves                
(Don't know)                 6%    5%    5%   11%    6%    9%    5%       5%       7%      7%      7%       5% 
 
 
15. Do you think opportunities in the United States generally:  
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Favor other people          38%   32%    42%    33%    49%     37%   38%   53%   32% 
Favor people like you       36%   37%    34%    39%    27%     38%   34%   23%   42% 
(Neither/fair)              17%   21%    14%    17%    17%     17%   17%   18%   17% 
(Don't know)                10%   10%     9%    10%     7%      9%   10%    6%    9% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Favor other people          38%   39%   37%   36%   35%   41%   39%      39%      25%     40%     40%      37% 
Favor people like you       36%   41%   31%   30%   46%   25%   31%      26%      49%     30%     29%      43% 
(Neither/fair)              17%   12%   23%   20%   10%   23%   21%      24%      14%     20%     22%      11% 
(Don't know)                10%    8%    9%   14%    8%   11%   10%      10%      11%     10%      9%       9% 
 
 
16. Do you think your Congressional representative is doing a good job or a bad job listening to people like 
you? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Good job                    44%   45%    44%    46%    41%     45%   44%   40%   46% 
Bad job                     40%   40%    40%    39%    42%     38%   42%   42%   40% 
(Don't know)                15%   14%    16%    15%    17%     18%   14%   18%   13% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Good job                    44%   42%   50%   38%   43%   34%   49%      48%      49%     44%     47%      43% 
Bad job                     40%   42%   37%   44%   44%   40%   38%      38%      40%     39%     39%      41% 
(Don't know)                15%   16%   14%   18%   13%   26%   14%      14%      11%     17%     13%      15% 
 
 
17. Do you think Donald Trump is doing a good job or a bad job listening to people like you? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Good job                    40%   46%    34%    48%    19%     38%   41%   33%   43% 
Bad job                     50%   44%    56%    42%    70%     52%   49%   55%   48% 
(Don't know)                10%   10%    10%    10%    10%     11%    9%   12%    9% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Good job                    40%    9%   77%   36%   11%   27%   66%      70%      36%     58%     85%       7% 
Bad job                     50%   85%   11%   47%   84%   56%   23%      20%      56%     31%      4%      88% 
(Don't know)                10%    6%   12%   17%    5%   17%   11%       9%       8%     11%     11%       5% 
 
  



18. What do you think should be Donald Trump's top priority as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Economy/jobs                25%   30%    20%    25%    22%     25%   25%   23%   27% 
Bring people together/      12%   11%    13%    10%    17%     11%   13%   12%   13% 
unite the country         
Healthcare                  12%   11%    14%    15%     6%     15%   11%    9%   14% 
National security            7%    7%     7%     8%     5%      6%    8%    6%    8% 
Resign/quit                  5%    5%     6%     5%     5%      4%    6%    5%    6% 
Better communication/        5%    3%     6%     4%     6%      4%    6%    4%    5% 
stop tweeting             
Build the wall/              4%    6%     2%     4%     2%      2%    5%    2%    4% 
immigration               
Make America Great Again/    3%    3%     3%     3%     5%      3%    4%    6%    2% 
Put America first         
Foreign policy               3%    3%     3%     3%     3%      3%    3%    2%    3% 
Equality/civil rights        2%    2%     3%     2%     4%      4%    1%    4%    1% 
Environment/climate          2%    1%     3%     2%     1%      3%    1%    2%    2% 
change                    
Education                    2%    2%     1%     2%     2%      3%    1%    2%    2% 
Reduce debt/government       1%    2%     1%     2%     1%      2%    1%    2%    1% 
spending                  
Tax reform                   1%    2%     1%     1%     2%      1%    1%    1%    2% 
Listen to advisors/learn     1%    1%     1%     1%     2%      1%    1%    1%    1% 
Help the poor                1%    *%     2%     1%     2%      1%    1%    2%    1% 
Ethics/honesty               1%    1%     1%     1%     1%      1%    1%    1%    1% 
Morals/values                1%    1%     1%     1%     *%      1%    1%    1%    *% 
Keep his promises            1%    1%     *%     *%     1%      *%    1%     -    1% 
Other                        5%    4%     5%     5%     5%      5%    5%    7%    4% 
Not sure/refused             5%    4%     6%     4%     7%      5%    5%    8%    3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Economy/jobs                25%   16%   34%   26%   15%   26%   31%      23%      25%     26%     35%      17% 
Bring people together/      12%   16%    7%   14%   14%   19%    9%       8%      14%      8%      6%      17% 
unite the country         
Healthcare                  12%    9%   18%    6%   10%    8%   15%      20%      13%     16%     19%       9% 
National security            7%    3%   12%    7%    4%    4%   11%      11%       6%     10%     11%       4% 
Resign/quit                  5%   11%    *%    3%   13%    2%    1%       1%       8%      3%       -      11% 
Better communication/        5%    9%    1%    4%    9%    5%    2%       2%       7%      3%       -      10% 
stop tweeting             
Build the wall/              4%    1%    6%    5%    2%    3%    5%       7%       3%      5%      8%       1% 
immigration               
Make America Great Again/    3%    3%    4%    4%    3%    2%    4%       5%       1%      4%      4%       2% 
Put America first         
Foreign policy               3%    4%    1%    5%    4%    4%    2%       2%       3%      3%      2%       4% 
Equality/civil rights        2%    4%    2%     -    3%    3%    2%       2%       3%      1%      1%       3% 
Environment/climate          2%    4%     -     -    5%    1%    *%        -       3%      1%       -       4% 
change                    
Education                    2%    3%    *%    1%    2%    3%    1%       1%       2%      2%      *%       1% 
Reduce debt/government       1%    1%    2%    4%    *%    1%    2%       3%       2%      2%      2%        - 
spending                  
Tax reform                   1%    1%    2%    2%    *%    1%    2%       2%       1%      1%      2%       1% 
Listen to advisors/learn     1%    2%    *%    *%    2%    1%    1%       1%       1%      1%      *%       2% 
Help the poor                1%    1%    1%    1%    *%    3%    1%       1%        -      2%      1%       1% 
Ethics/honesty               1%    2%     -    1%    2%    1%     -       *%       1%      1%       -       2% 
Morals/values                1%     -    2%    2%     -     -    2%       3%       *%      2%      2%        - 
Keep his promises            1%     -    1%    1%    *%    1%    1%       *%       *%      *%      1%        - 
Other                        5%    5%    5%    6%    5%    5%    4%       4%       4%      5%      4%       5% 
Not sure/refused             5%    6%    2%    8%    6%    6%    3%       4%       3%      5%      2%       7% 
 
  



19. Government spending: How important is it to you that Donald Trump focuses on each of the following issues in 
his first year as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         38%   39%    38%    37%    40%     39%   38%   44%   36% 
Very important              36%   37%    35%    36%    36%     37%   35%   33%   36% 
Somewhat important          21%   19%    24%    23%    18%     22%   21%   18%   23% 
Not at all important         4%    5%     3%     4%     4%      2%    5%    4%    4% 
(Don't know)                 1%    1%     *%     *%     1%      *%    1%    *%    1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         38%   31%   48%   34%   26%   36%   48%      50%      32%     42%     49%      29% 
Very important              36%   31%   39%   42%   34%   36%   37%      36%      32%     40%     38%      31% 
Somewhat important          21%   31%   12%   19%   32%   24%   13%      13%      30%     16%     13%      32% 
Not at all important         4%    7%    1%    4%    7%    4%    1%       1%       6%      2%      1%       7% 
(Don't know)                 1%    1%    *%    1%    1%    *%    *%        -       1%       -      *%       1% 
 
 
20. Health care: How important is it to you that Donald Trump focuses on each of the following issues in his 
first year as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         43%   42%    45%    41%    49%     42%   45%   47%   42% 
Very important              39%   38%    40%    40%    39%     41%   38%   37%   41% 
Somewhat important          13%   14%    12%    15%     8%     15%   12%   12%   14% 
Not at all important         3%    5%     2%     3%     3%      1%    5%    3%    4% 
(Don't know)                 1%    1%     *%     1%     *%      *%    1%    1%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         43%   45%   43%   39%   43%   38%   45%      46%      38%     44%     45%      45% 
Very important              39%   38%   39%   43%   42%   43%   37%      36%      39%     41%     40%      37% 
Somewhat important          13%   11%   16%   14%   10%   14%   15%      15%      18%     13%     13%      12% 
Not at all important         3%    5%    1%    4%    4%    3%    3%       3%       5%      2%      1%       6% 
(Don't know)                 1%    1%    1%    *%    *%    2%    1%       *%       1%      *%      1%       *% 
 
 
21. Immigration: How important is it to you that Donald Trump focuses on each of the following issues in his 
first year as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         27%   28%    25%    25%    32%     22%   30%   30%   24% 
Very important              26%   25%    27%    27%    24%     25%   26%   26%   26% 
Somewhat important          34%   33%    35%    36%    29%     36%   33%   29%   37% 
Not at all important        12%   12%    12%    12%    13%     16%   10%   14%   12% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     2%      1%    2%    1%    1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         27%   18%   36%   31%   16%   25%   36%      32%      19%     29%     39%      18% 
Very important              26%   21%   31%   27%   20%   26%   30%      33%      22%     30%     32%      18% 
Somewhat important          34%   40%   29%   29%   40%   37%   28%      28%      41%     32%     27%      41% 
Not at all important        12%   20%    3%   11%   22%   10%    5%       5%      16%      8%      1%      21% 
(Don't know)                 1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%       1%       1%      1%      1%       2% 
 
  



22. Supreme Court nominations: How important is it to you that Donald Trump focuses on each of the following 
issues in his first year as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         33%   34%    33%    34%    33%     27%   38%   31%   34% 
Very important              35%   34%    36%    35%    35%     39%   33%   37%   34% 
Somewhat important          21%   22%    21%    21%    21%     24%   19%   21%   21% 
Not at all important         7%    8%     7%     7%     9%      7%    8%    7%    8% 
(Don't know)                 3%    3%     3%     3%     3%      3%    3%    4%    2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         33%   27%   43%   30%   25%   30%   42%      47%      34%     34%     45%      26% 
Very important              35%   36%   36%   29%   36%   32%   35%      34%      32%     38%     35%      36% 
Somewhat important          21%   23%   16%   29%   25%   26%   16%      11%      21%     22%     16%      23% 
Not at all important         7%   12%    3%    7%   12%    7%    4%       5%      10%      4%      2%      11% 
(Don't know)                 3%    3%    2%    5%    3%    4%    3%       3%       3%      2%      1%       3% 
 
 
23. Jobs and the economy: How important is it to you that Donald Trump focuses on each of the following issues 
in his first year as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         46%   46%    46%    44%    52%     42%   49%   50%   44% 
Very important              42%   41%    42%    42%    41%     44%   40%   39%   42% 
Somewhat important          11%   11%    11%    13%     5%     13%    9%    9%   12% 
Not at all important         1%    2%     *%     1%     1%      1%    1%    2%    1% 
(Don't know)                 *%    *%     *%     *%     1%      *%    *%    *%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         46%   39%   53%   48%   37%   43%   54%      55%      41%     47%     55%      40% 
Very important              42%   44%   38%   43%   45%   47%   37%      36%      39%     44%     38%      43% 
Somewhat important          11%   14%    9%    8%   16%    8%    8%       8%      18%      8%      6%      15% 
Not at all important         1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%       1%       2%      1%      *%       2% 
(Don't know)                 *%    1%     -    *%    *%    *%    *%        -       *%       -      *%       *% 
 
 
24. Terrorism and ISIS: How important is it to you that Donald Trump focuses on each of the following issues in 
his first year as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         44%   39%    48%    44%    46%     38%   48%   48%   42% 
Very important              34%   35%    33%    34%    34%     33%   34%   29%   35% 
Somewhat important          18%   20%    16%    20%    15%     25%   14%   18%   19% 
Not at all important         3%    5%     2%     3%     3%      3%    3%    4%    3% 
(Don't know)                 1%    *%     1%     *%     2%      *%    1%    1%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         44%   35%   57%   42%   31%   43%   55%      60%      38%     49%     58%      33% 
Very important              34%   36%   33%   30%   37%   33%   32%      31%      34%     33%     32%      37% 
Somewhat important          18%   23%    9%   24%   27%   19%   11%       7%      25%     15%      9%      25% 
Not at all important         3%    5%    1%    3%    5%    2%    2%       2%       3%      3%      1%       4% 
(Don't know)                 1%    1%     -    1%    *%    2%    1%       *%       *%      *%      *%       1% 
 
  



25. Foreign policy: How important is it to you that Donald Trump focuses on each of the following issues in his 
first year as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         34%   31%    36%    33%    35%     30%   36%   33%   34% 
Very important              41%   39%    42%    41%    40%     41%   40%   38%   41% 
Somewhat important          21%   25%    18%    22%    18%     24%   19%   22%   22% 
Not at all important         3%    4%     3%     3%     4%      4%    3%    4%    3% 
(Don't know)                 2%    1%     2%     1%     3%      2%    2%    4%    1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         34%   32%   35%   36%   32%   29%   36%      35%      34%     32%     38%      32% 
Very important              41%   42%   43%   34%   43%   35%   41%      41%      40%     42%     39%      41% 
Somewhat important          21%   20%   21%   23%   17%   29%   21%      22%      21%     23%     21%      22% 
Not at all important         3%    5%    1%    4%    6%    3%    1%       1%       4%      2%      1%       5% 
(Don't know)                 2%    2%    *%    4%    2%    3%    1%       1%       *%      1%      *%       1% 
 
 
26. The wall along the U.S.-Mexico border: How important is it to you that Donald Trump focuses on each of the 
following issues in his first year as president? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         13%   13%    12%    13%    12%      8%   16%   14%   12% 
Very important              13%   16%    10%    14%    11%     11%   14%   12%   14% 
Somewhat important          22%   23%    21%    24%    16%     18%   25%   22%   21% 
Not at all important        52%   47%    56%    48%    60%     63%   44%   51%   53% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     2%      1%    1%    2%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         13%    4%   21%   17%    4%   11%   20%      19%      10%     16%     27%       3% 
Very important              13%    5%   24%    7%    4%    9%   21%      25%       8%     18%     26%       3% 
Somewhat important          22%   12%   33%   22%    9%   23%   31%      30%      21%     27%     31%      12% 
Not at all important        52%   78%   21%   50%   81%   55%   27%      26%      61%     38%     15%      82% 
(Don't know)                 1%    1%    *%    3%    1%    1%    1%       *%       *%      1%      1%       *% 
 
 
27. Which of the following do you think poses the most immediate threat to U.S. security?  
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Superpowers, like China     21%   24%    18%    18%    27%     25%   18%   21%   22% 
or Russia                 
Rogue nations, like         12%   14%    10%    12%    12%     10%   14%    7%   14% 
North Korea or Iran       
Terrorist groups, like      51%   49%    54%    54%    44%     52%   51%   51%   51% 
al Qaeda or ISIS          
(All/mix)                   12%    9%    15%    12%    13%     10%   14%   17%    9% 
(Don't know)                 4%    4%     3%     3%     4%      4%    4%    4%    4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Superpowers, like China     21%   32%    9%   18%   32%   19%   13%       9%      24%     14%      8%      32% 
or Russia                 
Rogue nations, like         12%   13%   12%   10%   13%   11%   12%      13%      16%      9%     12%      13% 
North Korea or Iran       
Terrorist groups, like      51%   39%   67%   48%   41%   46%   62%      65%      48%     60%     66%      39% 
al Qaeda or ISIS          
(All/mix)                   12%   11%    9%   20%   10%   18%   11%      13%       8%     15%     11%      11% 
(Don't know)                 4%    5%    2%    3%    4%    5%    3%       1%       4%      3%      2%       5% 
 
  



28. Which type of attack do you think poses the most immediate threat to U.S. security? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Conventional military        2%    2%     1%     1%     3%      2%    1%    3%    1% 
attacks                   
Nuclear attacks             10%    9%    11%     7%    15%     10%    9%   13%    8% 
Cyber attacks               35%   39%    31%    35%    36%     40%   32%   31%   38% 
Terrorist attacks           43%   42%    45%    47%    36%     39%   46%   38%   44% 
(All/mix)                    8%    6%    10%     8%     9%      6%   10%   11%    7% 
(Don't know)                 2%    1%     3%     2%     2%      1%    2%    3%    2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Conventional military        2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%       1%       1%      1%      1%       2% 
attacks                   
Nuclear attacks             10%   12%    7%    9%   12%    9%    8%       8%       6%      8%      8%      12% 
Cyber attacks               35%   45%   24%   32%   49%   36%   24%      23%      43%     28%     23%      47% 
Terrorist attacks           43%   29%   61%   43%   30%   35%   57%      60%      41%     52%     58%      30% 
(All/mix)                    8%    8%    6%   12%    7%   16%    7%       7%       7%      9%      8%       7% 
(Don't know)                 2%    3%    1%    3%    2%    3%    2%       1%       2%      2%      2%       2% 
 
 
29. Which one of the following comes closest to what you would like to see lawmakers do with the Affordable Care 
Act, also known as Obamacare -- would you like lawmakers to repeal the law entirely, repeal parts of the law, 
expand the law, or leave it as is? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Repeal entirely             23%   28%    19%    27%    13%     21%   25%   20%   25% 
Repeal parts of the law     34%   31%    37%    39%    23%     35%   33%   29%   36% 
Expand it                   28%   26%    30%    24%    38%     28%   28%   27%   29% 
Leave as is                 13%   14%    12%     8%    25%     14%   12%   20%    9% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     2%      2%    2%    3%    1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Repeal entirely             23%    4%   46%   24%    5%   13%   41%      42%      19%     35%     50%       2% 
Repeal parts of the law     34%   21%   47%   40%   24%   38%   41%      45%      37%     40%     45%      22% 
Expand it                   28%   52%    4%   20%   52%   30%    9%       6%      35%     15%      2%      52% 
Leave as is                 13%   22%    2%   13%   20%   13%    8%       5%       8%      8%      1%      22% 
(Don't know)                 2%    1%    1%    3%    *%    7%    1%       1%       2%      1%      2%       1% 
 
 
30. If Obamacare is repealed, would you like to see it replaced with something new or would you prefer to go 
back to the system that was in place in 2009? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Replaced with something     74%   75%    74%    78%    67%     75%   73%   64%   79% 
new                       
Go back to the system in    19%   21%    17%    17%    24%     18%   19%   26%   16% 
place in 2009             
(Don't know)                 7%    4%     9%     6%    10%      6%    7%   10%    5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Replaced with something     74%   77%   73%   69%   80%   71%   71%      73%      79%     76%     71%      79% 
new                       
Go back to the system in    19%   15%   22%   22%   13%   18%   24%      21%      15%     18%     24%      13% 
place in 2009             
(Don't know)                 7%    8%    5%    9%    7%   11%    5%       5%       6%      6%      5%       8% 
 
  



31. If Obamacare is repealed, should it be repealed immediately or only after a replacement plan is in place? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Repealed immediately        17%   21%    13%    18%    13%     17%   16%   19%   16% 
Replacement in place        82%   77%    85%    81%    84%     82%   81%   79%   83% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     2%      1%    3%    2%    2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Repealed immediately        17%    5%   29%   17%    6%   14%   26%      25%      13%     22%     31%       4% 
Replacement in place        82%   93%   68%   82%   93%   84%   71%      72%      86%     76%     68%      94% 
(Don't know)                 2%    2%    2%    1%    1%    2%    3%       3%       1%      2%      2%       1% 
 
 
32. Do you think it is the responsibility of the federal government to make sure that all Americans have health 
care, or is that not the responsibility of the federal government? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Yes                         56%   53%    60%    48%    78%     60%   54%   63%   54% 
No                          41%   45%    37%    48%    21%     38%   42%   33%   44% 
(Don't know)                 3%    2%     4%     4%     1%      2%    4%    3%    3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         56%   90%   20%   51%   89%   63%   29%      29%      53%     43%     20%      91% 
No                          41%    8%   77%   44%   10%   30%   68%      65%      43%     53%     76%       8% 
(Don't know)                 3%    2%    4%    5%    2%    7%    2%       5%       4%      3%      5%       2% 
 
 
33. The term American Dream can mean different things to different people. However you define it, do you believe 
your family has achieved the American Dream, you're on your way to achieving it, or is it out of reach for your 
family? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Achieved it                 40%   41%    40%    44%    31%     32%   46%   27%   46% 
On the way                  43%   44%    42%    41%    46%     51%   37%   43%   44% 
Out of reach                15%   14%    16%    13%    19%     15%   15%   29%    9% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     1%     3%      1%    2%    2%    2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Achieved it                 40%   38%   48%   30%   42%   35%   41%      44%      54%     36%     43%      40% 
On the way                  43%   43%   41%   47%   40%   42%   45%      47%      38%     44%     44%      43% 
Out of reach                15%   17%   10%   21%   16%   20%   13%       9%       7%     18%     12%      14% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    3%    2%    3%    1%       *%       1%      1%      1%       2% 
 
  



34. How important is raising a family for achieving the American Dream? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         44%   43%    46%    43%    47%     41%   47%   47%   43% 
Very important              30%   35%    26%    30%    31%     28%   32%   27%   32% 
Somewhat important          20%   17%    22%    21%    18%     25%   16%   20%   20% 
Not at all important         5%    5%     5%     5%     4%      6%    4%    6%    5% 
(Don't know)                 *%     -     1%     *%     *%      *%    *%    *%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         44%   40%   49%   45%   37%   44%   50%      53%      41%     46%     48%      38% 
Very important              30%   28%   33%   29%   27%   28%   34%      31%      30%     30%     35%      28% 
Somewhat important          20%   23%   15%   21%   25%   24%   14%      13%      24%     18%     14%      27% 
Not at all important         5%    8%    3%    3%   10%    2%    2%       3%       5%      5%      3%       7% 
(Don't know)                 *%    *%     -    1%    1%    1%     -        -       *%      *%      *%       *% 
 
 
35. How important is retiring comfortably for achieving the American Dream? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         45%   43%    47%    43%    51%     45%   46%   46%   45% 
Very important              43%   42%    43%    44%    39%     44%   42%   41%   43% 
Somewhat important          11%   14%     8%    11%     9%     11%   11%   11%   11% 
Not at all important         1%    1%     1%     1%     *%      *%    1%    1%    *% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     *%     1%      1%    *%    1%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         45%   47%   44%   45%   44%   47%   46%      45%      44%     43%     45%      47% 
Very important              43%   43%   43%   41%   45%   42%   41%      44%      44%     45%     44%      43% 
Somewhat important          11%    9%   12%   12%   10%    9%   12%       9%      11%     11%     10%       9% 
Not at all important         1%    *%    1%    1%    1%    *%    1%       1%       *%      1%      1%        - 
(Don't know)                 1%    1%     -    1%    *%    2%    *%        -       1%       -      *%       1% 
 
 
36. How important is having a successful career for achieving the American Dream? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         33%   36%    31%    30%    42%     39%   30%   35%   33% 
Very important              43%   44%    43%    43%    43%     42%   44%   43%   43% 
Somewhat important          20%   18%    22%    24%    11%     18%   22%   17%   22% 
Not at all important         3%    2%     4%     2%     4%      1%    4%    5%    2% 
(Don't know)                 *%     -     1%     *%      -      *%    1%    *%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         33%   34%   32%   34%   31%   32%   35%      34%      32%     28%     30%      34% 
Very important              43%   45%   42%   42%   46%   46%   41%      40%      43%     44%     44%      45% 
Somewhat important          20%   17%   24%   20%   19%   18%   22%      24%      23%     25%     24%      17% 
Not at all important         3%    3%    2%    4%    3%    4%    2%       1%       1%      3%      2%       4% 
(Don't know)                 *%    *%    *%    1%    *%    *%    *%       *%       *%      *%      *%       *% 
 
  



37. How important is owning a home for achieving the American Dream? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         33%   34%    32%    29%    41%     33%   32%   33%   33% 
Very important              36%   33%    38%    36%    35%     35%   36%   34%   36% 
Somewhat important          27%   28%    26%    30%    20%     26%   27%   27%   27% 
Not at all important         4%    4%     4%     5%     3%      5%    4%    6%    4% 
(Don't know)                 *%    *%     *%      -     1%      *%    *%    *%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         33%   33%   32%   33%   31%   33%   34%      33%      27%     32%     33%      33% 
Very important              36%   34%   38%   38%   34%   30%   39%      37%      33%     39%     38%      33% 
Somewhat important          27%   29%   27%   21%   30%   32%   23%      26%      36%     24%     25%      29% 
Not at all important         4%    4%    3%    7%    4%    4%    4%       4%       3%      6%      4%       5% 
(Don't know)                 *%    *%     -    1%    *%    2%     -        -        -       -       -       *% 
 
 
38. How important is graduating from college for achieving the American Dream? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         30%   27%    32%    26%    38%     31%   29%   27%   31% 
Very important              31%   27%    34%    27%    40%     28%   32%   32%   30% 
Somewhat important          33%   35%    30%    38%    18%     34%   32%   34%   32% 
Not at all important         7%   10%     4%     8%     4%      7%    7%    6%    7% 
(Don't know)                 *%    *%     *%     *%      -      *%    *%    *%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         30%   34%   24%   32%   32%   30%   28%      28%      32%     21%     22%      34% 
Very important              31%   34%   29%   26%   34%   29%   29%      26%      26%     28%     29%      33% 
Somewhat important          33%   29%   39%   28%   31%   28%   35%      38%      36%     41%     40%      29% 
Not at all important         7%    3%    8%   13%    3%   13%    8%       8%       6%      9%      9%       3% 
(Don't know)                 *%    *%    *%    1%    1%    *%     -       *%       *%      *%      *%       *% 
 
 
39. How important is making valuable contributions to your community for achieving the American Dream? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         35%   33%    38%    33%    42%     35%   35%   37%   35% 
Very important              39%   37%    41%    39%    40%     39%   39%   32%   41% 
Somewhat important          24%   28%    21%    27%    16%     23%   24%   27%   23% 
Not at all important         1%    3%     *%     1%     2%      2%    1%    2%    1% 
(Don't know)                 *%    *%     *%     *%     1%      1%    *%    1%    *% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         35%   41%   30%   33%   41%   30%   33%      37%      37%     29%     27%      42% 
Very important              39%   39%   39%   37%   40%   37%   38%      32%      42%     36%     41%      40% 
Somewhat important          24%   18%   30%   26%   18%   29%   27%      30%      20%     33%     31%      17% 
Not at all important         1%    1%    1%    3%    2%    2%    1%       1%       *%      2%      1%       1% 
(Don't know)                 *%    1%     -    1%    *%    2%    *%        -       *%      *%      *%       *% 
 
  



40. How important is being better off than the generation before you for achieving the American Dream? 
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Extremely important         25%   26%    25%    22%    32%     28%   24%   28%   25% 
Very important              32%   30%    34%    29%    40%     32%   32%   34%   31% 
Somewhat important          34%   37%    31%    37%    24%     32%   35%   29%   36% 
Not at all important         8%    7%     9%    10%     4%      8%    8%    8%    8% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     *%      *%    1%    1%    1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely important         25%   29%   20%   27%   26%   22%   26%      23%      23%     22%     20%      28% 
Very important              32%   32%   31%   35%   33%   35%   30%      31%      24%     34%     34%      33% 
Somewhat important          34%   32%   39%   26%   32%   35%   34%      36%      42%     34%     35%      32% 
Not at all important         8%    7%    9%   10%    9%    7%    8%       9%      11%      8%      9%       6% 
(Don't know)                 1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%       1%       *%      2%      2%       *% 
 
 
41. How concerned are you that fake news is hurting the country?  
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Very                        61%   61%    61%    63%    56%     61%   61%   61%   62% 
Somewhat                    23%   21%    24%    22%    25%     23%   22%   22%   22% 
Not very                     7%    6%     7%     7%     6%      7%    6%    6%    7% 
Not at all                   8%   11%     6%     8%     9%      8%    8%    7%    8% 
(Don't know)                 2%    1%     2%     1%     3%      1%    2%    4%    1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Very                        61%   62%   60%   59%   64%   56%   60%      64%      66%     59%     62%      61% 
Somewhat                    23%   24%   22%   20%   22%   26%   22%      22%      20%     23%     22%      23% 
Not very                     7%    5%    9%    7%    6%    5%    8%       6%       6%      8%      6%       5% 
Not at all                   8%    7%    8%   11%    7%    9%    8%       7%       8%      8%      8%       9% 
(Don't know)                 2%    2%    2%    2%    1%    4%    2%       1%       1%      2%      2%       2% 
 
 
42. How confident are you that you can tell real news from fake news?  
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
Very                        42%   45%    39%    40%    46%     46%   39%   36%   46% 
Somewhat                    37%   37%    38%    39%    34%     36%   39%   38%   35% 
Not very                    11%    9%    13%    11%    11%      9%   12%   11%   12% 
Not at all                   8%    8%     9%     9%     7%      8%    8%   13%    6% 
(Don't know)                 1%    2%     1%     1%     2%      1%    2%    2%    1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Very                        42%   48%   36%   39%   50%   37%   37%      36%      42%     39%     36%      49% 
Somewhat                    37%   36%   40%   36%   35%   40%   39%      37%      40%     38%     42%      35% 
Not very                    11%    9%   14%   12%    8%   13%   13%      16%      11%     11%     11%       9% 
Not at all                   8%    6%   10%   10%    6%    8%   10%       8%       6%     11%      9%       5% 
(Don't know)                 1%    1%    1%    3%    1%    2%    2%       2%       1%      2%      1%       1% 
 
  



43. Which of the following better describes how you're feeling about politics these days?  
 
                                                                         
                                                      Non-   Under       Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+  $50k $50k+ 
You're energized and        39%   44%    34%    38%    39%     43%   35%   35%   42% 
want to be more involved  
You're tired of it and      50%   46%    53%    50%    51%     46%   52%   54%   47% 
want it to go away        
(Both/Depends)               8%    6%    11%     9%     6%      7%    9%    8%    8% 
(Don't know)                 3%    4%     2%     3%     4%      3%    3%    3%    3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
You're energized and        39%   39%   42%   28%   43%   29%   39%      38%      41%     36%     43%      39% 
want to be more involved  
You're tired of it and      50%   49%   47%   60%   46%   55%   51%      50%      48%     52%     46%      50% 
want it to go away        
(Both/Depends)               8%    9%    7%    8%    9%   11%    7%      10%      10%      9%      9%       8% 
(Don't know)                 3%    3%    3%    4%    2%    5%    3%       1%       2%      3%      2%       3% 
 
 


